From: Damianos Tsigkanos
Sent: Tpi 18/6/2013 10:49 pp

To: dtt

Subject: Anuooia AiaBouAeuon avapopika Pe Tov Mepiopiopo Tou ApiBuolU Twv AIKAIWHATwWY
Xpriong PadioocuxvotiTwv Eniyeiac Wngiakng Eupueknounng kai Tn Aiadikaaia Xoprynong
TOUG

Kuplot,

Metd amno ti§ TeAeutaieg e€eAifelg oto BEpa tng Anpdolag PadlotnAedpaong KL evw
eKKpePEL N ANYPn oplotikng anodaong and To TupBouAilo tng Emkpateiag yia tnv EPT,
odelAeTE VO TPOTOMOLANOETE TNV KATAANKTLKA NUepopnvia thg StaBolAsucng, WoTe va ApEL
UEPOC 0" auTr To Omolo oxnua Anpoctag PadlotnAeopaong mpokUEL eite Aueoa, ite PEXPL
TO T€AoG ZenmtepuPBpiouv 2013.

Eivat kaBoAwo attnua va anodoBbouv otn Anudaota PadlotnAeopacn TOUAGXLOTOV TPELG
SlavAol kat va urtdpyet kavaAt uPnAng eukpivelag (HD)!

OXI ato MONOMQAIO mou Ba emiBaAsL tnv amolutn AIKTATOPIA twv KANAAAPXQN -
METAAOEPTOAABQN!

AIZYMBIBAZTO yia AutAo Napoyo Alktuou kal Meplexopévou

OXI otnv katapynon tou moupaAlopoU, Tng eAsuBepiog tou Adyou, tng AHMOKPATIAZ!

'Oyl okoOmLpeg towvég otnv EPT yila kaBuotepnoelg!

Me ektipunon,

Aaplavog Tolykavog



